

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lelo lubrikant za parove 75ml

**Šifra proizvoda:** LELO001166

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

LELO®

U našoj online prodavnici, kreiranoj s ljubavlju prema intimnosti i zadovoljstvu, ponosno vam predstavljamo **LELO lubrikant za parove**, pravi izbor za sve vas koji tražite nezaboravne trenutke intimnosti. Ovaj izvanredni lubrikant osmišljen je kako bi poboljšao prirodnu vlažnost i omogućio vam senzualno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Sa svojom jedinstvenom formulom na bazi vode, **LELO lubrikant** pruža osećaj luksuznog kašmira, klizeći po vašoj koži i dodajući novu dimenziju užitka svakom dodiru.

Bez obzira na to da li ga koristite za solo trenutke uživanja ili kao dodatak zajedničkoj igri sa partnerom, **LELO lubrikant** je potpuno siguran za osetljivu kožu i kompatibilan je sa kondomima. Na taj način možete biti bez brige, uživajući u trenutku, dok vam njegova posebna formula omogućava da se potpuno opustite i prepustite čarima senzualnog iskustva. Njegovi prirodni sastojci, bez prisustva parabena i glicerina, dodatno osiguravaju da ste na pravom putu ka sigurnoj i zdravoj intimi.

Zamislite momenat kada se vi i vaš partner prepustite strastima, dok svaki dodir postaje intenzivniji i svakim trenom se sve više povezuju vaša tela i osećanja. Sa **LELO lubrikantom**, svaki trenutak prevodi se u čistu magiju. Njegova svilenkasta glatkoća i dugotrajan efekat osiguraće vam da ne samo da podignete doživljaj, već i da obogatite svoju vezu dubljim nivoima bliskosti.

U našoj strastvenoj potrazi za savršenstvom intimnosti, nudimo vam diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Privatnost vam je zagarantovana, a vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu. Vaš paket će biti pažljivo upakovan, kako biste se mogli potpuno opustiti i prepustiti se čarima koje **LELO lubrikant** donosi. Oslobodite svoju maštu i uživajte u svakom trenutku, znajući da ste se odlučili za proizvod koji spaja kvalitet, sigurnost i savršene senzacije.

Ne propustite priliku da poboljšate svoj seksualni život. Pronađite inspiraciju i otkrijte sve čari koje vam **LELO lubrikant** može pružiti. Ne zaboravite, svaki trenutak intimnosti je dragocen, a sa pravim dodatkom, ti trenuci postaju nezaboravni. Pružite sebi i svom partneru vrhunsko iskustvo intime i otkrijte zašto je **LELO** savršen izbor kada su u pitanju proizvodi za odrasle.

Prionite na akciju i ulepšajte svoje večeri strasti dok istražujete granice zadovoljstva. U našoj online prodavnici uvek imate pristup samo najkvalitetnijim proizvodima, a **LELO lubrikant** je tu da odgovori na sve vaše potrebe. Kupovina nikada nije bila lakša, a vaša sreća nam je na prvom mestu. Osvojite nova iskustva i prepustite se užitku bez granica.

## Deklaracija

Model:	Lelo lubrikant za parove 75ml LELO001166
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Lelo
Miris/Ukus:	Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	7350022271166
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------